



证券时报记者 程丹

淀粉用户,激发购买行为;品质体验明确为优化网购用户体验。

对于优化网购用户体验,马化腾有话说。他称自己是个深度网购用户,每两日都会收到大量网购包裹,“家里所有的电子产品基本都在网上买,并且不少来自京东。”不仅如此,他还从产品经理角度出发,与刘强东交流过京东的用户界面、字体颜色等设计,被刘强东封为京东的“首席用户体验官”。

如果你认为流量变现、大数据变现是京腾计划的重点,那就错了。其实,京东和腾讯共同野心的所在,应该是联手开启“社交和电商”新时代,这从刘、马的对话中能明显感觉出来。

这是对未来的设想。到底什么是“社交和电商”新时代,刘强东、马化腾都在探索。刘强东设想,未来的购物会变成“所见即所得”,甚至随着3D虚拟技术的发展,人的意识和设备会高度融合,可以做到“所想即所得”,在场景的需求和用户体验领域都会达到全新的高度。譬如,当你心里想要一瓶酱油,可能15分钟酱油就送到家里了。而翘着二郎腿的马化腾也有着自己对新时代的憧憬:“或许有一天系统能够智能感知到老刘喜欢收腰的衣服,穿零号西服”。

短期来看,刘、马此次齐站台是为即将到来的“双11”赚一次吆喝。刘强东毫不隐晦地表态,今年“双11”京东和腾讯两个平台无疑将是整个“双11”期间最大的流量平台。希望今年的“双11”每个品牌都能够占领消费者的心、得到最大的美誉度。而挣未来人的钱,显然才是京东、腾讯合作的长期目标。

李克强在金融企业座谈会上强调

在防范风险基础上促进金融创新

保持流动性合理充裕和信贷总量适度增长;继续积极培育公开透明、长期稳定健康发展的多层次资本市场

据新华社电

10月16日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强主持召开金融企业座谈会,并作重要讲话。

会上,农业发展银行、建设银行、邮政储蓄银行、重庆农商行、全国中小企业股份转让系统和中国人民保险集团负责人汇报了金融形势和相关建议。大家认为,今年以来,金融系统按照党中央、国务院部署,积极推进各项工作,努力服务经济社会发展,有效防范了系统性风险。李克强说,金融为促进经济平稳运行和结构调整提供了有力支撑。当前国内外经济形势依然错综复杂,要继续坚持稳健的货币政

策取向,保持政策松紧适度,增强针对性和灵活性,坚持推进金融市场化改革和法治化建设,在防范风险基础上促进金融创新,为实体经济发展营造良好金融环境。

李克强指出,金融与实体经济密切联系、互促共生。当前经济面临下行压力,要在保持宏观政策稳定的同时,引导金融机构围绕稳增长、调结构、惠民生创新服务方式,有效破解融资难、融资贵,加大对实体经济的支持。一要保持流动性合理充裕和信贷总量适度增长,加大定向调控力度,支持重点领域、薄弱环节和中小微企业,降低服务收费。二要加强信贷的分类指导,做到有扶有控。支持先进制造

等新兴产业发展和传统产业升级改造,进一步改善信贷管理,对市场前景好、暂时有困难的企业不断贷、不抽贷,对破产重组企业提供必要资金支持。三要发挥开发性政策性金融作用,加大对棚改、水利、中西部铁路等领域的金融服务。为PPP等方式安排合理融资渠道,更有效吸引社会资金参与扩大公共产品和服务供给。四要发挥国家引导基金、政府融资担保体系等作用,鼓励金融机构积极提供适应大众创业、万众创新的金融产品和服务,培育经济新动能。

李克强说,改革开放是推动金融发展的强大动力。我国货币池子里的水不少,但向实体经济传导仍存在不

少体制机制障碍,对此靠大水漫灌无济于事,而是要依靠改革开放加以破解,提高金融调控和服务的有效性。一是推动形成多层次、广覆盖、差异化的金融机构体系。放宽金融行业准入,加快发展中小金融机构和民营银行,鼓励互联网金融依托实体经济规范有序发展。二是健全金融产品市场化定价机制,进一步推进利率市场化改革,逐步完善人民币汇率形成机制,保持汇率在合理均衡水平上的基本稳定。三是突出加强制度建设,继续积极培育公开透明、长期稳定健康发展的多层次资本市场,规范发展区域股权交易市场,健全和完善债券市场格局,拓宽直接融资渠道。

(下转 A4 版)(更多报道见 A4 版)



我国首条特高压线路有望提前投入运行

跨越淮河、长江的皖电东送淮南—南京—上海 1000 千伏特高压交流工程,是国家大气污染防治行动计划 12 条重点输电通道中首批获得核准并率先开工建设的特高压工程,于 2014 年 9 月开工建设,原计划于 2016 年 3 月投入运行,目前工程即将进入验收阶段,有望提前投入运行。该工程建成后,不仅可增强长三角地区电网互联互通的能力,满足江苏、上海地区持续增长的用电需求,还可改善当地空气质量。图为 10 月 18 日,河北送变电工程公司员工在江苏兴化进行 1000 千伏特高压淮南—南京—上海线路工程附件安装。

新华社/图文

1739家公司透底前三季度成绩单

A7

深交所联合巨潮网推出公司信披简明展示功能

A4

债市交易是否存高杠杆风险引发争议

A5



中概股联姻 成股价飙升催化剂

A4

资产配置荒蔓延 各类资产收益率集体创新低

A5